

柳北区运输社区阅读氛围浓

居民共同管理维护阅读空间

〇〇全媒体见习记者 李恒宜

晚报讯 4月23日，在柳北区钢城街道运输社区约60平方米的社区阅览室，几名居民正在阅读报刊。四周整齐排列着的书柜上，摆满了文史、财经、科技等各类书籍。

“每个工作日的下午两点半到5点开放，我习惯提前来擦擦书架、整理书报。”社区阅览室管理员魏元贵一边整理着书报，一边向记者介绍。2004年，魏元贵退休后，便志愿来社区阅览室当管理员。起初，这里仅有少量报刊，后来在政府部门的资源配置、社区的支持以及居民们的热心捐赠下，陆续添置了书籍、书柜和桌椅。2010年，社区阅览室正式建成，成为居民们阅读、自习的好去处。如今，这里的书报有千余本，种类达20余种。魏元贵和以前一样，在每个工作日的下午来到阅览室进行管理维护，有时也会有其他志愿者来这按编



居民在运输社区阅报栏旁的休闲亭里阅读《柳州日报》。

号整理书籍。来此阅读的居民严木水说：“我特别爱看《人民日报》《柳州日报》，经常来这翻翻，及时了解时政热点。”

运输社区还在公共休闲区、楼道显眼处设置了多个阅报栏。除了魏元贵外，冯惠宏等志愿者常在每日早上更新阅报栏的报纸。去年，经社区与居民等多方努力，在北雀路17区的阅报栏

旁，还增设了休闲亭与椅子。“大家一起聚集在这里读书看报、共同讨论，很有以前在单位开研讨会的感觉。”居民赵先生说。

22日，为进一步营造良好的阅读氛围，社区组织了读书分享活动。运输社区党委书记何飞香表示，未来希望能寻找到更多方式，用书籍来丰富居民的精神文化生活。

柳南区举办读书日活动

老产业工人分享“平凡世界”的力量

〇〇全媒体记者 雷媛媛

晚报讯 昨日，柳南区在鹅山公园举行“书香润心灵·绿意绘人生”读书日活动暨“绿书签行动”宣传活动。现场，两位老产业工人分享阅读体会，给参加活动的师生们带来激励和鼓舞。

活动中，来自市鹅山路小学的师生及家长们通过情景剧演绎、朗诵、歌唱等多种方式，分享经典书籍，展现书籍和阅读带来的智慧和魅力。

其中，两名学生的外公外婆、曾经的产业工人韦强和韦淑燕，与师生们分享了作家路遥的经典之作《平凡的世界》。韦淑燕年轻时是针织厂一名普通女工，中年下岗。下岗后，生活陷入困境，“每当我撑不住时，总想起《平凡的世界》里孙少平说



老产业工人与师生分享《平凡的世界》。(通讯员 卢晓峰 摄)

的那句话——‘平凡人的脊梁，是苦难压不垮的’。”她说，通过阅读，她找到了面对困难的勇气，希望学生、年轻人能够多读书，从书中汲取知识和精神力量。

书籍是人类进步的阶梯，阅读是开启智慧之门的钥匙。组织此次活动的相关负责人表示，柳南区将以此次活动为契机，持续深化全面阅读，推动文化和教育事业的发展。

一小区麻将馆噪音扰民

〇〇热线值班 赖柱武

柳州新闻网网友“等一碗螺蛳粉”向本报反映：在城中区桂中大道87号的柳福雅居小区，一家麻将馆里打麻将的声音已经影响到了附近居民的正常生活。有居民多次向有关部门投诉反映，

但当有人前往检查的时候，麻将馆却怎么都不肯开门，导致这个扰民问题没有得到妥善解决。希望有关部门加大力度整治噪音扰民问题，同时希望麻将馆的经营者能考虑居民的切身感受，劝导打麻将的人尽量减轻噪音，不要影响他人，做到文明娱乐。

热线原声

欢迎市民拨打晚报热线
2821100

●或扫描二维码添加“柳报维权哥”
“晚报微姐”微信号

柳报维权哥二维码 晚报微姐二维码

●北雀社区

提供实用服务 多方关爱长者

〇〇全媒体记者 何雪瑛

晚报讯 4月23日，柳北区雀儿山街道北雀社区联合多个单位，在社区新时代文明实践站举办“乐活修心智慧生活”关爱长者活动。

活动中，柳北区图书馆的老师以“心理健康与阅读疗愈”为主题，剖析老年人常见心理问题，传授情绪调适技巧，并推荐红色读物，带领老人们从历史中汲取精神力量。70岁的居民江松生感慨地说：“读书日听红军故

事，暖心又有意义。”

雀儿山派出所民警结合本地案例，揭露“保健品”诈骗等养老骗局，现场演示使用“国家反诈中心”App，叮嘱老人牢记“不听、不信、不转账”。广西移动工作人员分步教学智能手机操作，帮助老人跨越“数字鸿沟”。桂林银行工作人员普及银行卡安全、养老金融知识，帮助老人守护财产安全。

活动以阅读疗愈结合实用服务，精准对接老年需求，获居民点赞。

●罗池社区

集中参观学习 坚定理想信念

〇〇全媒体记者 张阳亮
通讯员 郭晋

晚报讯 4月17日，城中区公园街道罗池社区党委组织区域党建联盟共建单位党员50余人，到鹿寨县红色陈列馆开展“坚定理想信念勇于担当作为”活动。

活动中，党员们跟随讲解员的脚步在鹿寨县红色陈列馆参观学习。一张张革命先烈的相片、一件件再现历史的文物，反映的是一场浴血奋

战、牺牲奉献的历史图景，是一段段艰苦卓绝、波澜壮阔的峥嵘岁月。大家纷纷表示要以革命先烈为榜样，坚定理想信念，牢记宗旨，不忘初心，以党建共建促进社区各项工作融合发展，更好地为群众服务。



党员在参观学习。

●西船社区

传播优良家风 带动良好民风

〇〇通讯员 李洁

晚报讯 为弘扬中华优秀传统文化，传播优良家风家训，近日，鱼峰区麒麟街道纪工委联合西船社区，开展“传承优良家风 弘扬传统美德”宣讲活动，吸引30余名居民参与。

活动现场，宣讲员蒋萍萍结合经典家风故事，讲解优良家风对个人成长、家庭和社会发展的深远影响，

让居民了解家风传承的重要意义。在互动环节中，居民们积极分享自家的家风故事，其中既有传承勤俭持家的观念，也有尊老爱幼的温情坚守，一个个生动案例引发了大家的共鸣，现场掌声不断。

此外，居民们还参观了社区文化长廊，学习历史上的名门家训。在参观过程中，居民们不时停下脚步，仔细阅读展板上的内容，互相交流心得体会。